Warszawa,22.05.2020 r.

Petnomocnik Zamawiajgcego:
New Power Sp. z 0.0.

ul. Chetmzynska 180A
04-464 Warszawa

Reprezentujacy:

Powiat Policki - Starostwo Powiatowe w Policach
ul. Tanowska 8

72-010 Police

ODPOWIEDZI NR 2 NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Petnomocnik Zamawiajgcego — Powiat Policki - Starostwo Powiatowe w Policach prowadzac
postepowanie o udzieleniu zamodwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
realizacje zadania: ,ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY POWIATU POLICKIEGO | JEGO
JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH ”’ przesyta niniejszym pismem tres¢ zapytan, ktdre drogg
elektroniczng w dniu 21.05.2020 r. wptynety do Petnomocnika Zamawiajgcego, dotyczacych
przedmiotowego postepowania wraz z odpowiedziami, dotyczacych ogtoszenia, nr ogtoszenia w BZP
541146-N-2020 z dnia 2020-05-18 r.

Pytanie 1.

a) Zwracamy sie z prosbga o udzielenie informacji czy Zamawiajgcy ma dla ktéregokolwiek PPE zawartg
umowe dot. Rozliczania energii elektrycznej wprowadzonej do sieci OSD z mikroinstalacji? Jezeli tak
prosimy o wykreslenie przedmiotowych PPE.

b) Czy Zamawiajacy posiada jakikolwiek PPE posiadajgce zrodta wytworcze energii elektrycznej ,jezeli
tak wnosimy o ich wykreslenie.

Odpowiedz 1.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje iz, Zamawiajgcy nie posiada zadnej umowy dot. Rozliczenia
energii elektrycznej wprowadzonej do sieci OSD z mikroinstalacja.

Pytanie 2.

Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne — w szczegdlnosci moc umowna i grupa taryfowa, sg zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwosé swiadczenie ustug dystrybucji
wydanymi przez wtasciwego OSD?

Odpowiedz 2.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje iz, podane przez Zamawiajgcego parametry sg zgodne z
aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwos¢ Swiadczenia
ustug dystrybucji.



Pytanie 3. Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu
parametryzuje dtugos$¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyzszym prosimy o
wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujgcego w postepowaniu czy
wynosi on 10 dni, 1 miesigc, 2 miesigce czy 6 miesiecy.

Odpowiedz 3.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje iz, dane te zostaty zawarte w Zatgczniku nr 1 do SIWZ, w
kolumnie , U”.

Pytanie 4. Czy Zamawiajgcy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.) ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w
przedmiocie zamoéwienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwié dalsze
czynnosci zwigzane ze zgtoszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora
Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz 4.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze dysponuje tytutem prawnym, ktéry upowaznia go do
swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zaméwienia.

Pytanie 5.

Zwracamy sie z prosbg o wykreslenie § 2 ust.2 Projektu Umowy. W ramach wyjasnien informujemy,
iz Wykonawca nie jest w stanie wptyngé na terminowe przekazanie danych od Operatora Systemu
Dystrybucyjnego. Wskazujemy jednoczesnie, ze Sprzedawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za
sposéb pozyskania danych przez OSD. Zwracamy sie z prosbg o usuniecie przedmiotowych zapisow,
gdyz w obecnym brzmieniu mogg one prowadzié¢ do sktadania nieuzasadnionych reklamacji,
stanowigc ryzyko po stronie wykonawcéw.

Odpowiedz 5.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje ze, Zamawiajacy nie zgadza sie na wykreslenie zapisu § 2
ust.2 Projektu Umowy.

Pytanie 6. Zwracamy sie z pro$ba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie
umowy drogg korespondencyjng?.

Odpowiedz 6.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje iz, Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie uméw droga
korespondencyjna.

Pytanie 7. Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwtocznie po podpisaniu umowy?
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujgcych danych do przeprowadzenia zmiany
sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOoC UMowna;

- planowane roczne zuzycie energii;



- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumentéw:

- Petnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umdw sprzedazy zawierajgce btedne
dane skutkiem czego moze by¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz 7.

Petnomocnik Zamawiajgcego przekaze niezwtocznie po podpisaniu uméw w wersji elektronicznej
wszelkie dane, ktore jest w stanie pozyskac:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa

- moc umowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumenty:

- Petnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka

dokument potwierdzajgcy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Pytanie 8. dot. § 10 ust. 8

Zwracamy sie o wyjasnienie w jaki sposdb Zamawiajgcy bedzie kontrolowat koniec okresu
rozliczeniowego stosowanego przez OSD jezeli OSD przekazuje dane pomiarowe na specjalnej



platformie wymiany informacji , i dane te trafiajgc do Wykonawcy w terminie pézniejszym niz
dokonywany zostaje odczyt uktadéw pomiarowych przez pracownikéw OSD. — Wykonawca wnosi o
wykreslenie zapisu .

Odpowiedz 8.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje iz, w par. 10 ust. 8 nie ma zapiséw dotyczgcych
kontrolowania przez Zamawiajgcego okresu rozliczeniowego stosowanego przez OSD w zwigzku z
czym zgdanie wykonawcy jest bezzasadne.

Pytanie 9. dot. § 10 ust.8

Zwracamy sie z prosbg o okreslenie, iz w razie naliczenia kar umownych, Odbiorca kazdorazowo
wystawi Sprzedawcy note obcigzeniowa.

Informujemy, ze kary umowne nie podlegajg opodatkowaniu VAT, w zwigzku z czym, dla potrzeb ich
prawidtowego udokumentowania, nie wystawia sie faktur VAT. Dla celéw rachunkowych zaréwno
otrzymanie kary umownej, jak i jej zaptata kwalifikowane sg do pozostatej dziatalnosci operacyjnej
jednostki. Jak bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) Ustawy o rachunkowosci, przez pozostate
koszty i pozostate przychody operacyjne rozumie sie koszty i przychody zwigzane m.in. z
odszkodowaniami i karami. Kary te nalezy ujg¢ w ksiegach rachunkowych, a odpowiednia formg ich
udokumentowania jest nota obcigzeniowa. Ponadto informujemy, ze ze wzgledu na sposdb dziatania
systemu bilingowego, Wykonawca nie ma mozliwosci rozliczenia naliczonej kary umownej po jej
automatycznym potraceniu.

Odpowiedz 9.

Zapis o wystawianiu not obcigzeniowych w przypadku naliczenia kar umownych okresla § 11 ust. 9
umowy.

Pytanie 10. § 10 ust. 9

Informujemy, ze zgodnie z art. 488 Kodeksu cywilnego, dotyczgcego obowigzku spetnienia swiadczen
wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w obrocie profesjonalnym, ztozenie reklamacji
nie zwalnia Odbiorcy od obowigzku terminowej zaptaty naleznosci. W zwigzku z powyzszym,
zwracamy sie z prosbg o odpowiednig modyfikacje przedmiotowego zapisu, poprzez okreslenie, iz
»Ztozenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajgcego z obowigzku terminowej zaptaty naleznosci.”
Odpowiedz 10.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje iz, Zapisy par. 10 ust.9 odnoszg sie do sytuacji kiedy sprzedaz
energii elektrycznej jest Swiadczona przez sprzedawce rezerwowego i w zwigzku z tym Zamawiajgcy
ma prawo potrgcania z wierzytelnosci naleznych Wykonawcy rdznicy kosztow zakupu energii od
sprzedawcy rezerwowego. Zapis proponowany przez Wykonawce nie moze mie¢ zastosowania w tym
przypadku.

Pytanie 11. dot § 7 ust. 5b

Wykonawca wnosi o dodaniu zapisu : lub rachunkiem wirtualnym powigzanych z rachunkiem
rozliczeniowym znajdujgcym sie w elektronicznym wykazie podmiotéw prowadzonym od dnia 1
wrzes$nia 2019 r. przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej, o ktérym mowa w ustawie z dnia 11
marca 2004 r. o podatku od towardéw i ustug.



Odpowiedz 11.
Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie powyzszego zapisu.

Pytanie 12. dot § 6 ust. 8

Wykonaweca zwraca sie o wyjasnienie zapisu , z zastosowaniem cen innych niz ceny wymienione

w § 5 ust. 1“ ? Czy Zamawiajgcy ma na uwadze zastosowanie cen innych niz zawarte w umowie i
ofercie ?

Odpowiedz 12.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje iz, Zamawiajgcy ma na uwadze zastosowanie innych cen niz
zawarte w umowie i ofercie.

Petnomocnik Zamawiajgcego

/-/ Dominika Danito



